
Esiste la psicoanalisi
dell'adolescenza? Edizione
italiana a cura di Maria Grazia
Fusacchia
Read More
SKU: 13462
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: AndrÃ© Jacques e Chabert Chatherine a cura
di.editore: Franco Angeliluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 160 Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13462)

Ripensare il processo empatico.
Dal contagio empatico al
processo di burnout
Read More
SKU: 13405
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Giordano Mariaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13405)

Catologo Libreria Viborada
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La psicoterapia psicoanalitica:
un'archeologia del futuro
Read More
SKU: 13395
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: De Polo Renatoeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 176. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13395)

L'ipocondria e il dubbio.
L'approccio psicoanalitico
Read More
SKU: 13391
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Egidi Morpurgo Valeria, Civitarese Giuseppe a
cura dieditore: Franco Angeliluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2011

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-psicoterapia-psicoanalitica-unarcheologia-del-futuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, pp. 176. Brossura. Firma di appartenenza. Psicoanalisi psicoterapia analitica Vol. 15
brossura Ottimo (Fine) (13391)

Dal seme di Eva. Saggio sulla
differenziazione dello sviluppo
psicosessuale
Read More
SKU: 13177
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Cr??pault, Claudeeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, sigla all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (13177)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dal-seme-di-eva-saggio-sulla-differenziazione-dello-sviluppo-psicosessuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Cattolicesimo e laicismo
nell'Italia contemporanea
Read More
SKU: 12833
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Guido Veruccieditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. 301. Brossura. Annotazioni a matita all'ultima carta bianca. Tre pagine con segno di
piega all'angolo superiore brossura Buono (Good) (12833)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il dramma della straniera.
Medea e le variazioni
novecentesche del mito
Read More
SKU: 9737
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia
autore: La Mantia, Fabioeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2012

Product Description
brossura Ottimo (Fine) (9737)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-dramma-della-straniera-medea-e-le-variazioni-novecentesche-del-mito/
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Formare l'uomo. Scritti sulla
natura del sapere, la
formazione, l'antropologia
filosofica
Read More
SKU: 4578
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Scheler Maxeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011

Product Description
23 cm., 168 brossura Perfetto (Mint) (4578)

La mafia in psicoterapia
Read More
SKU: 13478
Price: 17,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Lo Verso, Girolamoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
160 pp., Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13478)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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L'esile ambiente
Read More
SKU: 20960
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Mazzette Antoniettaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 208 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Ottimo (Fine) (20960)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lesile-ambiente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


I modelli della mente di Freud
Read More
SKU: 14320
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Sandler, Josepheditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, minime tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very
Good) (14320)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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L'incontro psicoanalitico
Read More
SKU: 13809
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Richard, FranÃ§oiseditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13809)

Catologo Libreria Viborada
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